

27.02

JUDEȚUL BUZĂU	
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUZĂU	
- REGISTRATURĂ GENERALĂ -	
NR.	26423
ZIUA	24 LUNA 2 ANUL 2020

CONSILIUL LOCAL BUZAU

NUME CONSILIER: ANICA MIHAI

PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

COMISIA DE SPECIALITATE DIN CARE ESTE MEMBRU:

COMISIA PENTRU AMENAJAREA TERITORIULUI, URBANISM, REALIZAREA LUCRARILOR PUBLICE, PROTECTIA MEDIULUI SI TURISM

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2019

Este întocmit în conformitate cu art. 51, al. 4, din Legea numărul 215/2001 a Administrației Publice Locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Activitatea de consilier am început-o în februarie 2018, candidând la alegerile locale pe listele Partidului Social Democrat.

Pentru perioada ianuarie – decembrie 2019, activitatea mea s-a desfășurat prin participare la ședințele Consiliului Local ce au avut loc în fiecare lună, studiind materialele puse la dispoziție de aparatul administrativ al Primăriei, iar pentru a fi la curent cu ce se va discuta și vota în cunoștința de cauză am studiat normele legislative ce fac referire la activitatea acestui organism debilerativ, susținând prin votul meu proiectele care vizează interesele buzoienilor.

Am participat în calitate de membru al Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism la toate ședințele ordinare și extraordinare ale comisiei, votând în cunoștința de cauză proiectele de hotărâre cu impact pozitiv, astfel ca interesele cetățenilor să fie respectate, pentru a putea avea un oraș civilizat.

Am făcut parte din Consiliile de Administrație de la: Școala nr.11, strada Chiristigiei, nr. 5; Grădinița cu program prelungit, strada Bistritei, nr. 12; Liceul Agricol C. Angelescu, strada Crizantemelor; Liceul Alexandru Marghiloman, cartier Dorobanți II; Liceul Teoretic Henri Coanda, strada Horticolei, nr. 50; Liceul Tehnologic meserii și servicii, strada Bazalt; membru în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității la: Școala gimnazială Sfântul Apostol Andrei, alea Scolilor, nr. 3; Colegiul Național B. P. Hasdeu, bd. Gării, nr.1 – prin constientizarea pe care o implică aceste funcții am participat la ședințele comisiilor și activitățile de lucru susținute de aceste unități școlare și prescolare, acordând o atenție deosebită problemelor acestora susținând proiectele de investiții ce duc la o mai bună desfășurare a activităților.

Impreuna cu ceilalti membrii ai Consiliului Local am participat la comemorarea unor evenimente nationale si de interes local organizate sub egida Primarie si a Consiliului Local Buzau.

Pentru perioada la care se refera prezentul raport, am avut o colaborare buna cu toti consilierii, pentru a putea fi in sprijinul cetatenilor, urmarind creerea conditiilor mai bune de trai, dezvoltarea armonioasa si eficienta a Municipiului Buzau, iar pentru perioada ce urmeaza voi sustine in continuare proiectele si hotararile ce vor veni in sprijinul cetatenilor ce asteapta mai mult si mai bine de la cei in care au investit incredere, prin votul pe care l-au acordat pentru a-i reprezenta.

Consilier Local,

Aica Mihai